

**「原発性アルドステロン症診療ガイドライン2021」
正誤表**

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

場所	誤	正
19 頁 【エビデンス】 段落の 16 行目	即ち、各検査の感度、特異度は報告により様々で	診療ガイドラインの質的な比較研究においても
22 頁 【エビデンス】 段落の 2 行目	23.4% ²⁰⁾ との報告がある	29.1% ²⁰⁾ との報告がある
30 頁 一番下の行	全 PA の 21.7～ 23.4% 、片側性 PA の 28.9% に認められる ^{20,65)}	全 PA の 21.7～ 23.5% 、片側性 PA の 29.1% に認められる ^{20,65)}
33 頁 上から 3 行目	片側性 PA では 23.4% ²⁰⁾ に認める	片側性 PA では 29.1% ²⁰⁾ に認める
47 頁【文献】	文献 54	文献 56
47 頁【文献】	文献 56	文献 54

2023 年 11 月
診断と治療社